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I. MUNICIPALIDAD DE CALBUCO 
          CONCEJO MUNICIPAL 
 

A C T A N º 07 
 

1. En Calbuco, a 24 de enero de 2013. 
2. El Señor Alcalde y Presidente del Concejo, saluda a los Señores Concejales y abre 

la sesión en nombre de Dios y de la Patria. 
3. Tipo Sesión: ORDINARIA. 
4. Hora Inicio: 16:00 horas. 

Hora Término: 19:30 horas. 
5. ASISTENCIA. 

CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE CHAVEZ 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ 
CONCEJAL SEÑORITA PATRICIA PASCUALES 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL CASTRILLON  
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO. 
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO SEÑOR RUBEN 
CARDENAS GOMEZ. 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES. 
SEÑORA TANIA BAHAMONDE – DIRECTORA FINANZAS. 

. SEÑORA KAREN VICENCIO – DIRECTORA CONTROL. 
 SEÑOR ORLANDO BELLO – DIRECTOR SECPLAN.   
       
 PARTICIPAN 
 

SECRETARIO.- SECRETARIO MUNICIPAL  SR. LEONEL VILLARROEL 
VILLARROEL. 
 

6. TABLA. 
6.1 Saludos Sr. Alcalde. 
6.2 Lectura Actas. 
6.3 Correspondencia recibida. 
6.4 Cuenta Sr. Alcalde. 
6.5 Bases Concurso Director CESFAM. 
6.6 Asignaciones Municipales a Funcionarios DESAM. 
6.7 Modificación a los Fondos FAGEM 2012. 
6.8 Subvenciones Municipales. 
6.9 Hora de Incidentes. 
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7. DESARROLLO DE LA SESION. 
 

7.1 LECTURA DE ACTAS. 
 

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Las Actas acaban de ser entregadas, 
así que quedan pendientes para su observación en la próxima reunión de Concejo 
Municipal. 
 
 

 
 

7.2 CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 
 
1. Propuesta Subvenciones año 2013. 
2. Carta Solicitud S.T.I. “Quitral Puquen”, en donde presentan proyecto y solicitan 

subvención. 
3. Documento del Presidente del Club Deportivo Nueva Ola, en donde solicitan 

subvención. 
4. Solicitud de Subvención de la Liga de Fútbol de Los Barrios. 
5. Solicitud de Subvención de la Asociación de Fútbol de Isla Puluqui. 
6. Solicitud de Subvención de la Escuela de Basquetbol Municipal de Calbuco. 
7. Solicitud de Subvención de la Liga Deportiva Laboral Canadela Chile Calbuco. 
8. Solicitud de Subvención de la Escuela de Fútbol José Miguel Carrera de Calbuco. 
9. Solicitud de Subvención de la Asociación Deportiva Local Isla Quihua. 
10. Solicitud de Subvención del Club Deportivo Cruz Azul. 
11. Solicitud de Subvención del Grupo Guías y Scout Huilli – Wekeche. 
12. Solicitud de Subvención del Cuerpo de Bomberos de Calbuco. 
13. Solicitud de Subvención de la Agrupación Cultural Velas al Viento. 
14. Solicitud de Subvención del Club Deportivo Unión “San Ramón”. 
15. Solicitud de Subvención de la Escuela de Fútbol Municipal Calbuco. 
16. Solicitud de Subvención Junta de Vecinos Huapi Abtao. 
17. Documento del Sr. Juan Llancapani, en donde adjunta Proyecto Musical. 
18. Ord. Nº 04 del Director del DESAM Sr. Eduardo Reyes, en donde solicita 

Asignación Municipal para los funcionarios antiguos del Depto. Salud del año 
2013. 

19. Solicitud de Subvención del Club Deportivo José Miguel Carrera. 
20. Solicitud de Subvención del Comité Hortícola del Tique. 
21. Solicitud de la Sra. María Ruth Águila Águila, en donde solicita renovación de 

autorización de bien de uso público ubicado en Federico Errázuriz con Patricio 
Lynch. 

22. Solicitud de Subvención del Club Deportivo Austral de Isla Huar. 
23. Documento de la Agrupación de Mujeres por un Sueño Calbuco, en donde 

solicitan espacio físico para instalar un persa. 
24. Documento de la Encargada de Proyectos del DAEM Sra. Mónica Cárdenas, en 

donde solicita al Concejo la aprobación de una nueva modificación a los fondos 
FAGEM  2012. 

25. Propuesta Espacio Eventos Producciones. 
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26. Propuesta Productor Semana Llanquihue 2013. 
27. Propuesta Semana Calbucana 2013 de la Banda Producciones. 
28. Acta Nº 02 del 20 de diciembre de 2012. 

 
 
 
 

7.3 CUENTA SEÑOR ALCALDE. 
 

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: No hay cuenta esta semana, pero 
antes de pasar al siguiente punto, me gustaría ofrecer la palabra a  varias instituciones 
que quieren presentar su solicitud aquí en el Concejo, vamos a ofrecerles la palabra 
para que puedan exponer sus temas, comenzamos con los vecinos de Punta Auchu, 
como autoridades de la comuna sabemos en qué condiciones se encuentra esa calle.  
 
Representante Vecinos de Punta Auchu manifiesta: Si es así como dice señor 
Alcalde, entonces por qué  la Municipalidad o la Oficina de Emergencia no hacen 
nada, este tema ya es insostenible, no podemos seguir con esta situación en la que nos  
encontramos, tuvimos una respuesta ya de parte de ustedes en una reunión anterior, 
pero estoy nuevamente en este Concejo, porque nuestra situación no cambio en nada, 
seguimos lleno de polvo. 
 
El Encargado OF. Emergencias Sr. Gerardo Fuentes manifiesta: Se está 
trabajando en este sector, el problema es que no solo existe este territorio, tenemos 
Eulogio Goycolea, Antonio Varas, Presidente Ibáñez, Avenida Caicaén y la ex 10 de 
Mayo, Brisas del Mar, tenemos un camión  que apenas hace 2.500 litros, eso quiere 
decir que tan solo en una pasada se terminan esos 2.500 litros y tiene que volver a 
recargar, en lo cual también se pierde tiempo, solo tenemos un camión para abastecer 
a todos los sectores que antes nombré, ahora si tuviéramos dos camiones sería 
diferente, además este camión es arrendado y viene de Puerto Montt, yo entiendo a los 
vecinos, tratamos de apalear esta situación pero con un camión no es suficiente. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: ¿Sería posible dedicarnos solamente  
a este sector unas cuatro veces al día? 
 
La Concejal Sra. Ana Celia Díaz manifiesta: En la reunión anterior se habló de un 
plan de emergencia, que pasó con eso. 
 
Representante Vecinos de Punta Auchu manifiesta: Tendrían que arrendar otro 
camión, queremos una solución definitiva a nuestro problema, queremos que nuestro 
tema sea prioridad. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Tenemos que solucionar esto de 
forma urgente, lo otro pasa por un estudio  el cual se tiene que hacer, es  un estudio de 
la pavimentación definitiva, tiene un costo de 22 millones de pesos, vamos a tener que 
hacer el esfuerzo de contratar ese estudio, con eso dejamos lo que es el ítem de 
estudios casi en cero, nos interesa mucho hacer esto. 
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Don Gerardo le solicito que este camión quede disponible solo para esta calle.  
 
Ofrecemos la palabra  al Sindicato Comerciantes Ambulantes, quienes presentaron un 
documento solicitando realizar el Día del Marisco, quieren hacer notar la necesidad 
que tienen frente a un nuevo día que se estaría incorporando dentro de las actividades 
de verano. 
 
El Presidente del Sindicato de Trabajadores Ambulantes Sr. Patricio Oyarzo 
manifiesta: Para nosotros como sindicato de comerciantes ambulantes, presentamos 
este proyecto hace mucho tiempo, el 20 de octubre, después se extravió y lo 
presentamos nuevamente, ahora le cambiamos el nombre para hacer una fiesta más 
popular y por la diversidad de cosas con lo que trabajamos. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: En el documento que tenemos cada 
uno de nosotros está claramente establecido lo que quieren hacer, un evento de un día 
el 17 de febrero, en la Cancha del Presidente Ibáñez. 
 
El Presidente del Sindicato de Trabajadores Ambulantes Sr. Patricio Oyarzo 
manifiesta: Queremos contar con algo uniforme para ese día. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Podemos ayudarlos con algo, pero 
con cosas mínimas, me parece interesante su propuesta, podríamos ver el tema de la 
extracción de agua ya que tiene un alto costo, la luz también, son dos costos grandes, 
la idea es entregar una subvención con la cual ustedes se puedan manejar y aparte ver 
el tema del agua y de la luz, porque sabemos que son cosas complicadas de lograr para 
ustedes, eso sería con lo que nosotros podemos colaborar. 
 
La Concejal Sra. Ana Celia Díaz manifiesta: A mí me gustaba más la otra idea, del 
Día del Marisco. 
 
La Concejal Sra. Doris Villarroel  manifiesta: Está bien que sea el día de los 
ambulantes de Calbuco, suena atractivo el tema del marisco, pero su identidad es otra. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Ojala salga todo bien para que así 
todos los años pueda realizarse esta actividad, como cierre de las Actividades de 
Calbuco. 
 
Ofrecemos la palabra. 
 
Represente Ex Trabajadores Pro Empleo Sra. Ingrid Linco manifiesta: Estamos 
presentes por el trabajo que se nos ofreció para la próxima semana, que es para la 
limpieza del borde costero, agradecemos su disponibilidad porque nos abrieron las 
puertas y nos escucharon, pero sin querer abusar de ustedes, queremos ver la 
posibilidad de que se nos otorguen 18 cupos de trabajo. 
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El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: A contar del 01 de febrero van a 
tener lo cupos del pro empleo. 
 
 
 
 

7.4 SEMANA CALBUCANA. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: El Tema de la Semana Calbucana, 
hay algunos señores que vienen a exponer sus propuestas y después definimos 
nosotros. 
 
Vamos a escuchar primero a don Pedro Albornoz, ofrecemos la palabra. 
 
El Sr. Pedro Albornoz manifiesta: La idea que tengo es potenciar la Semana 
Calbucana, de que cada uno de los días que estamos proponiendo, por ejemplo el día 
lunes el día de la chochoca con un show de folclor y en la noche por ejemplo Joe 
Vasconcellos, el martes Los reales del Valle, el miércoles Cumbia ‘e tu madre, el 
jueves La Rata Bluesera, el día viernes Día del Artista Calbucano y el día sábado para 
el cierre Fernando Ubiergo, todos los días va con una alternativa de folclor al medio 
día. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: ¿Que respaldo de iluminación 
tienen? 
 
El Sr. Pedro Albornoz manifiesta: El generador tendría que ponerlo la 
Municipalidad, como lo ha hecho en los años anteriores. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Bien, muchas gracias, ahora 
ofrecemos la palabra a don Carlos Mansilla. 
 
El Sr. Carlos Mansilla manifiesta: La propuesta que tenemos consiste en la 
presentación del primer  día con el Huaso Filomeno y seguimos con la compañía del 
grupo tropical Esencia, es un grupo local, el día domingo tenemos a Garras de Amor, 
el día lunes Julio Palacios de la Gran Sonora, el día martes Croni – K, el día miércoles 
tenemos a la Maiga, y finalmente para el día jueves Willy Sabor, nuestra propuesta 
dentro del monto viene incorporado la amplificación e iluminación profesional, más 
un generador de electricidad, una  carpa y camerinos para que quede el escenario 
completamente techado 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Muchas gracias, también tenemos la 
propuesta de  Comunicaciones del Sur Ltda., quienes ofrecen lo siguiente, el día lunes 
Los Vásquez, Yohana Argel, Grupo La Magia, Los Charros de Lumaco, Aldo Bustos 
Doble de Juan Gabrial, Letel Diel y  Los Locos del Humor 
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Tenemos También a la Productora de la Semana Llanquihue, ofrecen a Gondwana, 
Los Vásquez, Artista Local, Noche del Humor con Oscar Gangas, Artistas Locales, 
Los Gatos Negros y Artista Regionales más invitado especial. 
 
Banda Producciones, ofrece un animador y Dj para todos los días, tiene como artistas 
a Los Vásquez, Doble de Marco Antonio Solis, Sonora La Teruka, Doble de Juan 
Gabriel, Gabriel Suarez, Peter Rock, Mc Boss, Jadiel, todo esto por M$22.500.-  
 
Se evaluó la propuesta de todas las productoras y se tomó la decisión de llevar a 
votación la propuesta de don Pedro Albornoz Saez. 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES GUTIERREZ –NO 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL - NO 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – NO 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO – SI 
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN CARDENAS 
GOMEZ - SI 
 
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Cuatro Votos: SI 
Tres Votos: NO 
 
ACUERDO 
APROBAR EL SERVICIO DE PRODUCCION DE LA SEMANA CALBUCANA 
2013 A AUDIO 440 DEL SEÑOR PEDRO ALBORNOZ SAEZ. 
 

 
 
 

7.5 BASES CONCURSO DIRECTOR CESFAM. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Aquí había una idea de la base del 
concurso, nosotros hicimos nuestras observaciones para poder calificarlo entre las 
cosas importantes que tiene que hacer el Cesfam, no sé qué otra cosa se puede colocar 
como exigencia para que sea calificada la persona que postule a este cargo. 
 
El Concejal Sr. Ramón Andrade manifiesta: El señor Alcalde habría propuesto una 
ponderación para que no sea tan genérico, hablaba un poco de ramificar esa área y allí 
incorporar el tema del liderazgo. 
 
El Director del DESAM Sr. Eduardo Reyes manifiesta: Este concurso y estas 
bases, fueron exactamente las mismas que se utilizaron en el concurso del  actual 
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director del Cesfam, quien va a evaluar el tema del liderazgo, es el examen 
psicológico. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: El trabajo en equipo también es 
súper importante, esta persona tiene que demostrar que está acostumbrado a trabajar 
en equipo, como lo hace, con antecedentes y con argumentos, un administrador 
eficiente de los recursos, si puede mejorar los servicios, que haría con las platas, la 
relación con la comunidad, es muy importante  saber si es parte de la comunidad, la 
solución de los conflictos, esa es la base que nosotros queremos. 
 
El Director del DESAM Sr. Eduardo Reyes manifiesta: Es por eso que las 
preguntas que lleva la comisión las lleva por escrito, don Nelson ha estado presente en 
una de las comisiones y ha visto que todo se lleva por escrito y que cada uno evalúa 
con un puntaje cada pregunta. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Lo importante es que quede la mejor 
persona en ese cargo, porque así debe ser. 
 
El Director del DESAM Sr. Eduardo Reyes manifiesta: Esas preguntas debería 
llevarla uno de los Concejales, para que no se filtren esas preguntas. 
 
El Concejal Sr. Ramón Andrade manifiesta: El Cesfam no es una entidad a parte, 
pertenece al Departamento de Salud, en el tema de los manejos de recursos me 
imagino que todo depende del Departamento de Salud. 
 
El Director del DESAM Sr. Eduardo Reyes manifiesta: El Cesfam no maneja 
recursos financieros, pero sí maneja programas, que son un conjunto tanto rural como 
urbano.  
 
El Concejal Sr. Ramón Andrade manifiesta: Como maximizar los mínimos de 
recursos que tenemos para poder ejecutar los programas y llevar estadísticas, frente a 
eso incorporar lo que habló el señor Alcalde referente a la comunicación con la 
comunidad, la solución de conflictos, entre otros. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Estaríamos entonces bien con las 
bases, nos faltaría ahora elegir al Concejal que va a representarnos en esa comisión. 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES GUTIERREZ –SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL - SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO – SI 
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN CARDENAS 
GOMEZ - SI 
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RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR BASES LLAMADO CONCURSO DIRECTOR CESFAM CON 
INDICACIONES ENTREVISTA PSICOLOGICA Y PERSONAL. Perfil 
Psicológico – Trabajo en Equipo – Eficiencia – Maximizar los recursos – Relación 
con la comunidad resolución de conflictos – Toma decisiones, entre otros.- 
 
 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Se pone en discusión la propuesta 
de los Concejales Nelson Villarroel y Ramón Andrade, para integrar la comisión de 
concursos del DESAM. 
 
VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES GUTIERREZ –SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL - SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO – SI 
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN CARDENAS 
GOMEZ - SI 
 
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR LA DESIGNACION DEL CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE 
CHAVEZ PARA INTEGRAR LA COMISION DE CONCURSOS DEL DESAM. 
 
ACUERDO ADOPTADO: CUATRO VOTOS “SI” CONCEJAL SEÑOR RAMON 
ANDRADE CHAVEZ Y TRES VOTOS “SI” CONCEJAL SEÑOR NELSON 
VILLARROEL CASTRILLON. 
 
 

 
 

7.6 ASIGNACIONES MUNICIPALES A FUNCIONARIOS DESAM. 
 

El Director del DESAM Sr. Eduardo Reyes manifiesta: Es la Asignación 
Municipal de los funcionarios que negociaron su reajuste legal anual otorgado, por el 
Gobierno de ese entonces, es un trámite que debe realizarse todos los años. 
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VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES GUTIERREZ –SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL - SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO – SI 
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN CARDENAS 
GOMEZ - SI 
 
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR ASIGNACIONES MUNICIPALES A LOS FUNCIONARIOS DEL 
DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
 
 
 
 

7.7 MODIFICACION A LOS FONDOS FAGEM 2012. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Tenemos una modificación a los 
fondos FAGEM 2012, Ofrecemos la palabra a la encargada de los proyectos del 
DAEM, la señora Mónica Cárdenas. 
 
La Encargada Proyectos Sra. Mónica Cárdenas manifiesta: Estamos solicitando 
una modificación  al presupuesto, nosotros habíamos puesto presupuesto para el 
transporte escolar de 65 millones de pesos, y estuvimos revisando las cuentas y nos 
sobraron M$8.947.- entonces para no devolver estas platas, aun tenemos la opción 
de modificar el proyecto y así con esas platas tenemos la opción de postular al 
mejoramiento de infraestructura, pero específicamente para construir la sala de 
Pargua, que es la sala del cuarto medio, entonces esa es la modificación que estamos 
solicitando. 
 
 
VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES GUTIERREZ –SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL - SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO – SI 
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN CARDENAS 
GOMEZ - SI 
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RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR LA REASIGNACION DE RECURSOS DEL FONDO DE 
MEJORAMIENTO DE LA GESTION MUNICIPAL EN EDUCACION 2012. 
 
 
 
 

7.8 SUBVENCIONES MUNICIPALES. 
 

El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Tenemos una propuesta de 
subvenciones municipales a organizaciones sociales de la comuna, tenemos al Comité 
de Agua Potable Sector La Campana, Asociación Deportiva de Isla Quihua, el año 
pasado se le entrego solo una parte, la Escuela de Fútbol José Miguel Carrera, Liga 
Deportiva Laboral Canadela Chile Calbuco, Escuela de Basquetbol Municipal, 
Escuela Municipal de fútbol Calbuco, Asociación de fútbol de Isla Puluqui, Liga de 
fútbol de los Barrios, Club deportivo Nueva Ola de Huatral, Sindicato de Trabajadores 
comerciantes ambulantes Quitral Puquen, Club Deportivo Cruz Azul de Isla Tabón, 
Agrupación Cultural Velas al Viento, Cuerpo de Bomberos Calbuco, Guia Scout Hulli 
wekeche y la Corporación de Asistencia Judicial, Club adulto Mayor Las Rosas y 
Club Deportivo Unión San Ramón, eso seria, votemos. 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES GUTIERREZ –SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL - SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO – SI 
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN CARDENAS 
GOMEZ - SI 
 
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR SUBVENCIONES MUNICIPALES A ORGANIZACIONES 
SOCIALES DE LA COMUNA DE CALBUCO. 
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7.9 CURSOS SEÑORES CONCEJALES. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Los Señores Concejales manifiestan 
participar de cursos en la localidad de Pucón y Cuba, votemos. 
 
 

VOTACION: 
CONCEJAL SEÑOR RAMON ANDRADE - SI 
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DIAZ VELASQUEZ – SI 
CONCEJAL SEÑORA PATRICIA PASCUALES GUTIERREZ –SI 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL - SI 
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ URIBE – SI 
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO – SI 
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBEN CARDENAS 
GOMEZ - SI 
 
RESULTADO DE LA VOTACION: 
Acuerdo Adoptado por Unanimidad. 
 
ACUERDO 
APROBAR LA PARTICIPACION DE LA CONCEJAL SEÑORITA PATRICIA 
PASCUALES GUTIERREZ A LA LOCALIDAD DE PUCON Y CUBA AL 
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL CASTRILLON Y RAMON 
ANDRADE CHAVEZ A MEXICO Y AL SEÑOR ALCALDE DE LA COMUNA 
DON RUBEN CARDENAS GOMEZ A ESPAÑA. 
 
 

 
 

7.10 HORA DE INCIDENTES. 
 

El Concejal Sr. Nelson Villarroel manifiesta: Reitero solicitud de aumento de 
sueldo para nuestras secretarias. 
 
El Concejal Sra. Patricia Pascuales manifiesta: La presidenta del Sindicato de 
Feriantes de Avenida Los Héroes, solicita la autorización del señor Alcalde para abrir 
los días sábados a las 07:00 horas y también que hablara con los dueños del persa para 
que no vayan a vender en ese sector, porque obviamente les resta a sus ventas y por 
último la limpieza de los baños, alcantarillados y contenedores. 
 
Solicito autorización para ir a Pucón y después a Cuba. 
 
Y también la carta que les envié. 
 
El Alcalde Sr. Rubén Cárdenas Gómez indica: Tendrá una respuesta por escrito a 
su carta. 
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El Sr. Alcalde y Presidente del Concejo levanta la sesión a las 19:30 hrs. 
 
 
 
 
 
       RUBEN CARDENAS GOMEZ 
                                                                       ALCALDE COMUNA CALBUCO 
 
LEONEL VILLARROEL VILLARROEL 
          SECRETARIO MUNICIPAL  
 
 
 
CALBUCO, 24 de enero de 2013. 


